

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази
вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Комунальне підприємство «Київський метрополітен»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

03056, м. Київ, проспект Перемоги, будинок 35, код згідно ЄДРПОУ: 03328913,
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Брагинський Віктор Володимирович, телефон: 238-44-00, 238-44-21, факс: 238-44-46,
прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу,

O.Koziuk@metro.kiev.ua.

адреса електронної пошти; для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

виробничі структурні підрозділи підприємства в м. Києві

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди підприємство не відноситься
до об'єктів підвищеної небезпеки та внесено до Державного реєстру потенційно

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

небезпечних об'єктів, тому страхування цивільної відповідальності не вимагається.

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Брагинський Віктор Володимирович,
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

експлуатація ліфтів (13 од.),

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, у Київській області)

а саме:

№ з/п	Найменування машини, механізму, устаткування, його тип або марка	Заводський номер	Дата виготовлення	Країна походження	Місце знаходження
I. Ескалаторна служба, м. Київ, вул. Червоноткацька, 1-А					
1	Ліфт пасажирський ПБА0610КТ	259706	2019	Білорусь	Станція метро «Святошин»
2	Ліфт вантажний малий ЛГМ-100	250	2007	Україна	Електродепо «Харківське
3	Ліфт вантажний малий ЛГМ-100	251	2007	Україна	Електродепо «Харківське
II. Електродепо «Оболонь», м. Київ, вул. Озерна, 3					
4	Ліфт вантажний малий ПГ-242	77674	1984	СРСР	Адміністративно-побутовий корпус (ідальня)
III. Вагоноремонтний завод, м. Київ, вул. Вифлєємська, 30					
5	Ліфт пасажирський ПП-404А	185м-84	1983	СРСР	Адміністративно-побутовий корпус
6	Ліфт пасажирський ПП-404А	186м-84	1983	СРСР	Адміністративно-побутовий корпус
7	Ліфт вантажний ПГ-290	104св-83	1982	СРСР	Головний виробничий корпус
8	Ліфт вантажний ПГ-290	105св-83	1982	СРСР	Головний виробничий корпус
9	Малий вантажний ліфт ПГ-241	76498	1984	СРСР	Адміністративно-побутовий корпус (ідальня)
10	Малий вантажний ліфт ПГ-241	76499	1984	СРСР	Адміністративно-побутовий корпус (ідальня)

Вх. № 16852/5/10 15.06.2010
Крайн. 481-50-00, факс 481-50-10
Місце знаходження

№ з/п	Найменування машини, механізму, устаткування, його тип або марка	Заводський номер	Дата виготовлення	Країна походження	Місце знаходження
	IV. Служба сигналізації, м. Київ, вул. Хрещатик, 19				
11	Маловантажний магазинний	33003	1974	СРСР	Електродепо «Дарниця»
	V. Служба соціального забезпечення, м. Київ, вул. Червоноткацька, 1а				
12	Ліфт маловантажний	197	2006	Україна	Ідальня бази відпочинку «Метро» в с. Літки
13	Ліфт маловантажний	199	2006	Україна	Ідальня бази відпочинку «Метро» в с. Літки

Кількість робочих місць – 13, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик травм – 13.

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

Виробничих приміщень для проведення технічного обслуговування та ремонту ліфтів – 6.
будівель і споруд (приміщень),

Експлуатацію ліфтів здійснюють 5 виробничих структурних підрозділи підприємства: ескалаторна служба, електродепо «Оболонь», вагоноремонтний завод, служба сигналізації, служба соціального забезпечення.

(виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості на підприємстві призначені особи, які відповідають за дотриманням (прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог

вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, а саме: законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

в ескалаторній службі – начальник служби М'який Микола Григорович;

в електродепо «Оболонь» – начальник електродепо Чубенко Роман Петрович;

на вагоноремонтному заводі – директор заводу Войтенко Володимир Федорович;

в службі сигналізації – начальник служби Чевичелов Олексій Юрійович;

в службі соціального забезпечення – начальник служби Новик Валерій Федорович.

Наказами структурних підрозділів підприємства призначені особи, відповідальні за організацію робіт з технічного обслуговування і ремонту ліфтів, електромеханіки, відповідальні за справний стан ліфтів, особи, відповідальні за організацію експлуатації ліфтів.

Відповідно до внутрішніх Положень на підприємстві створена та діє служба охорони праці, наявністю служби охорони праці, розроблена та діє система управління охороною праці.

Відповідно до Положення про навчання з питань охорони праці підприємства працівникам, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, які експлуатують ліфти, перед допуском до роботи та періодично проводиться:

навчання (спеціальне навчання), перевірка знань та інструктажі з питань охорони праці;

навчання та перевірка знань з електробезпеки для присвоєння II, III або IV групи до 1000В.

Працівники, які експлуатують ліфти, забезпечені інструкціями з охорони праці,

засобів індивідуального захисту,

експлуатаційною документацією та засобами індивідуального захисту згідно чинних норм.

На підприємстві наявна нормативно-правова база з охорони праці, а саме:

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

I. Законодавчі та нормативно-правові акти з охорони праці:

Закон України «Про охорону праці» від 14.10.1992 №2694-ХІІ;

Правила будови і безпечної експлуатації ліфтів (НПАОП 0.00-1.02-08);

Загальні вимоги стосовно забезпечення роботодавцями охорони праці працівників (НПАОП 0.00-7.11-12);

Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів (НПАОП 40.1-1.21-98);

Норми безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам метрополітенів (НПАОП 60.1-3.02-09);

II. Нормативні акти з охорони праці підприємства:

Положення про систему управління охороною праці на КП «Київський метрополітен»;

Положення про службу охорони праці КП «Київський метрополітен»;

Положення про навчання з питань охорони праці на КП «Київський метрополітен»;

III. Інструкції з охорони праці виробничих структурних підрозділів підприємства:

Інструкція з охорони праці для електромеханіка з ліфтів;

Інструкція з охорони праці під час технічного обслуговування та ремонту ліфтів;

Правила користування пасажирським (вантажним) ліфтом.

На підприємстві наявна матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення з охорони праці, а саме: кабінети для проведення вступного інструктажу та навчання з питань

охорони праці, які відповідають санітарно-технічним нормам та обладнані відповідними меблями, плакатами, наглядними посібниками, комп'ютерною технікою та програмним комплексом для навчання та перевірки знань Автоекзаменатор «Охорона праці».

Начальник КП «Київський метрополітен»

10 06 20 20 р.



В.В.Брагінський
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 18 06 20 20 р. № 32-20-2343